

# 火车票打折啦

## 从3月20日至12月21日,途经信阳3趟列车卧铺票分段优惠

信阳消息(记者 吴楠)昨日,记者从中国铁路客户服务中心12306获悉,从3月20日至12月31日(9月30日至10月7日除外),始发的部分旅客列车末端空余卧铺将执行优惠票价,优惠期覆盖了清明、五一、暑假等假期。不过,已经享受半价卧铺票的旅客不再享受以上优惠。

此次优惠区间涉及信阳的打折列车共有3趟,全部都是普速列车。昨日,记者通过12306网站查询发现,该网站已更新票价信息,打折的车次和席位上出现了“折”字样。以湛江至郑州的K458为例,列车对应硬座票价的258%计算。

据了解,此次卧铺打折是全国范围的,共有556趟列车末端空余卧铺执行优惠票价,优惠期覆盖了清明、五一、暑假等假期。不过,已经享受半价卧铺票的旅客不再享受以上优惠。

根据此次优惠的规定,卧铺打折的仅有两个区段,200公里以内和200—400公里之间,这两个区段都是在列车行程的末端。200公里以内硬卧(上、中、下铺)优惠票价按照该次列车对应硬座票价的170%计算,软卧(上、下铺)优惠票价按照该次列车对应硬座票价的270%计算。

200公里至400公里间硬卧(上、中、下铺)优惠票价按照该次列车对应硬座票价的158%计算,软卧(上、下铺)优惠票价按照该次

列车对对应硬座票价的258%计算。据了解,此次卧铺打折是全国范围的,共有556趟列车末端空余卧铺执行优惠票价,优惠期覆盖了清明、五一、暑假等假期。不过,已经享受半价卧铺票的旅客不再享受以上优惠。

此次优惠区间涉及信阳的打折列车共有3趟,全部都是普速列车。昨日,记者通过12306网站查询发现,该网站已更新票价信息,打折的车次和席位上出现了“折”字样。以湛江至郑州的K458为例,列车对对应硬座票价的258%计算。

这趟车信阳至郑州的卧铺票价,3月20日前为:软卧146.5元,硬卧97.5元。而3月20日之后,这趟车软卧和硬卧均可打折,票价分别为120元和73元。与原卧铺价相比,便宜了26.5元和24.5元。

记者粗略计算了一下,打折后的卧铺票,价格一般为平时卧铺价的7折左右。对于需要短途出行的旅客来说,买一张打折的卧铺票,比起普通硬座贵不了多少钱,能舒舒服服睡上一觉,也算是个不错的选择。

具体车次:		
车次	运行区间	优惠区间
I204/1	深圳西—信阳	武穴—信阳
K1628	南宁—郑州	信阳—郑州
K458	湛江—郑州	信阳—郑州

### 今日天气

4℃~13℃



白天:晴  
夜间:晴  
微风

### 明日天气



白天:晴  
夜间:晴  
8℃~19℃  
微风

### 后日天气



白天:晴  
夜间:晴  
9℃~20℃  
微风

(注:以上信息来源于网络,仅供参考)



### 便民电话

信阳区号:0376

- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 法律援助咨询电话:12348
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 住房公积金热线:6368300
- 市行政执法热线:6381234
- 国税稽查举报:6207648
- 安全生产举报:6365800
- 供电抢修:95598

- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 火车站问询:6224114
- 汽车站问询:6227575
- 民航航班问询:6205656
- 法律咨询:6253148
- 公用电话投诉:6235102
- 有线电视维修:6224227
- 旅游咨询电话:6366825
- 旅游投诉电话:6366983
- 报警:110
- 交警:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120
- 灭四害:6259868
- 环保受理热线:12369
- 燃气服务:6222536

信阳市供水集团公司

特约



### “幸孕宝宝回娘家”

3月12日,是信阳不孕不育症医院成立12周年的日子。当天,该医院还从上万个成功怀孕生子的家庭中重点挑选出了100个幸运家庭参加“幸孕宝宝回娘家”大型联谊盛会,他们携家带口,喜气洋洋地回到“娘家”,尽情诉说自己的快乐与幸福,分享自己为人父母的成功经验。本报记者 陈磊 摄

# 又是挖掘机惹的祸

## 新七大道施工挖破供水管道 部分居民点停水

信阳消息(记者 张方志)昨日,家住鄂豫皖革命纪念馆附近的电视台小区的刘先生向本报记者反映称,从2月9日开始,他们家就开始停水,而且停水原因不明。无独有偶,家住107国道旁军韵花园小区的居民张先生也向记者反映称,从2月9日开始,他们小区白天也出现停水情况。

昨日,针对市民们反映的问题,记者采访了市供水集团公司。从该公司客服部一位工作人员口中得知,导致军韵花园小区和电视台小区等居民点停水的原因是有人在施工中挖破了供水管道。

“新七大道在施工中把我们的水管挖坏了,所以造成了停水。”高工作人员介绍说,“这两天我们一直在对被挖坏的管道进行维修,截止到10日下午,被挖坏的管道已经维修完毕,供水会逐渐恢复。”

记者从市供水集团公司了解到,在我市供水管道破裂导致停水的事件中,相当部分都是有人在施工中挖破了供水管道,这不禁令人疑惑不解。中心城区地底下不仅有电缆电线,还有供水管道等城市公用设施,这是稍有点常识的人都会知道的,可偏偏有人在施工中一挖再挖,把我们的供水管道,难道他们在施工前从来不对开挖路段地下进行检查,也不和供水、供电部门咨询相关事宜?

靠点谱吧,希望那些施工的单位别再破坏我们本就脆弱的供水管道。

# 季节转换“春困”来袭

信阳消息(记者 吴楠 实习生 陈革新)“春眠不觉晓,处处闻啼鸟”近日,我市气温回升,天气猛然热了起来。然而,春天来了,天气暖和了,人却也常常会犯困,正所谓“春眠不觉晓”,每天睡个七八个小时,总感觉睡不够,早晨闹钟吵不醒,白天上班睡不醒,“春困”来袭,不少市民叫苦不迭。甚至有人说“春困”是种病。

但看着看着,他的眼睛就睁不开了,而且浑身没有力气,最后只能躺床上休息了一个多小时,才缓过来劲儿。

“周末出去玩,开车时,眼睛一直睁不开,还总是打哈欠。”市民刘女士对记者说道。她告诉记者,这几天,她总感觉困倦疲惫,无精打采。而上班坐在办公室的时候,也是一直打哈欠,尤其是到下午两三点的时候,精神状态更差,总想打瞌睡。

记者咨询市中心医院呼吸内科的张医生了解到,其实“春困”不是病,而是人体的一种生理反应。保证休息时间充足是解决“春困”的最好办法。张医生说,成年人每天需要7个小时的睡眠时间,老人和小孩一般要8小时,要尽量早睡早起,避免熬夜,保证第二天有充足的精神。

不仅刘女士碰到了这样的情况,市民吴先生也如此。昨日吃过午饭后,吴先生一家正在看电视,

此外,为应对“春困”侵扰,张医生建议可以适当进行体育锻炼,比如慢跑、骑自行车等有氧运动。而在饮食方面也要注意,要多吃水果和蔬菜,适当增加蛋白质的摄入,少吃油炸和肉类等难消化的食物,以利肠道消化和吸收。另外,多喝一些茶水、咖啡也能提神助神,减轻“春困”。

**中信红木**  
人民大会堂选用产品

地址:信阳国际商城二楼住北 电话:18903978189

泸州系列 央视上榜

**御井坊** 酒业

诚招代理人

全新模式 丰厚回报

询电:13507606618 6851779

喝酒喝健康,就喝仙灵红;  
仙灵红茶酒,提神又养生;  
饮后口不干,风吹头不痛;  
常喝红茶酒,好运天天有!

新品上市,诚邀信阳八县两区合作代理商,共同创造白酒神话,为中国喝酒人的健康,提供一份满意的答卷!即日起,到信阳市各烟酒店购买任何一款仙灵红茶酒,凭酒瓶盖到公司可免费兑换价值380元的仙灵红茶酒一瓶。

另:面向白酒市场,招聘业务精英10名,市场总监1名!

总代理商:启航蓝海企业系统运营服务有限公司  
公司地址:信阳市银珠广场3#楼7楼7012室  
公司电话:0376-6259909 6259919